Практичні завдання до Модульної контрольної №2

Завдання 1 (2 бала)
Варіант обирається за сумою 2 останніх цифр залікової книжки (студентського квитка)
Представити код програми з коментарями
Розробити програму обробки переривання від клавіатури згідно варіанту (табл. 1), яка повинна: 

· розпізнавати натискання "гарячої" комбінації клавіш і реагувати на нього звуковим сигналом; 

· при першому натисканні "гарячої" комбінації переходити в режим блокування введення заданої клавіші, при другому - скасовувати цей режим; 

· системна обробка всіх інших клавіш порушуватися не повинна.
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Завдання 2 (2 бала)
Варіант обирається за абсолютним значенням різниці 2 останніх цифр залікової книжки (студентського квитка)
Представити код програми з коментарями

Оголосити динамічний масив цілих чисел і з заповнити його випадковими значеннями. Діапазон значень та завдання на обробку елементів масиву задані у Вашому варіанті (табл. 2).
УМОВИ:

· розмір масиву визначається на початку виконання програми як випадкове число в діапазоні 50-200; 

· у тексті програми забороняється застосовувати операцію індексації. 

Таблиця 2

	№ варіанта
	Діапазон значень
	Що потрібно зробити

	1
	-100 - 100
	Замінити всі елементи з негативним значенням на значення мінімального не рівного 0 позитивного елемента

	2
	-50 - 50
	Підрахувати кількість пар сусідніх елементів з однаковими значеннями

	3
	0 - 100
	Підрахувати кількість ділянок, що утворять безупинні послідовності чисел з не зменшуваними значеннями

	4
	-50 - 50
	Підрахувати кількість пар сусідніх елементів, що мають протилежні знаки

	5
	-100 - 100
	Вивести початкові індекси всіх безупинних послідовностей позитивних чисел, довжина яких більше 5

	6
	-100 - 100
	Знайти ту неперервну послідовність позитивних чисел, сума елементів у якій максимальна

	7
	-100 - 100
	Розмістити всі елементи з позитивними значеннями в лівій частині масиву, елементи з негативними значеннями - у правій, а нулі - між ними

	8
	-100 - 100
	Замінити всі елементи з негативними значеннями середнім арифметичним значенням усіх позитивних елементів

	9
	0 - 100
	Знайти неперервну ділянку з 10 елементів, сума яких максимальна

	10
	0 - 100
	Знайти значення 3-го по величині елемента і значення всіх елементів масиву, що його перевищують, замінити на знайдене значення
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